

◆ 欧冠

封顶 蔽月

巴尔韦德(下)与格瓦迪奥尔拼抢



曼城欧冠十连胜终结
伯纳乌六球难分高下

北京时间4月10日,欧冠足球联赛四分之一决赛展开首回合的较量,前两届欧冠冠军上演了一场名副其实的“冠军德比”,六球难分高下,西甲“银河战舰”皇家马德里主场3比3战平英超“蓝月亮”曼彻斯特城。尽管“银河战舰”未能抢占先机,但终结了“蓝月亮”的欧冠十连胜。双方将于下周中在曼城主场展开次回合的较量。

继2021-2022赛季和2022-2023赛季欧冠半决赛后,皇马再次与曼城在欧冠相遇,而上次对决,皇马以两回合1比5的总比分惨遭淘汰。

本场比赛,伯纳乌球场顶棚关闭,皇马俱乐部给出的原因是希望主场球迷的声势显得更为浩大。

开场仅仅1分多钟,贝尔纳多·席尔瓦主罚的直接任意球擦着门柱入网,为曼城早早取得领先。皇马随后连入两球反超比分,第12

分钟,卡马文加禁区外远射,皮球打在曼城后卫迪亚斯腿上折射入网。两分钟后,罗德里戈反击中带球长驱直入,推射得分,将比分改写为2比1。

曼城在第66分钟扳平比分,福登禁区外打出弧线球“世界波”,皮球直挂球门左上角。第71分钟,格瓦迪奥尔一脚远射破门,帮助曼城3比2再度领先。顽强的皇马在第79分钟再次扳平,维尼修斯左路横传,巴尔韦德禁区右路凌空抽射破网,3比3的比分保持到终场。

皇马主帅安切洛蒂成为首位达成欧冠200场里程碑的主教练。

“这场3比3是足球的广告。一场不可思议的比赛,两支非凡的球队,结果令人满意。唯一的遗憾是,在2比1领先时,我们本可以更好地把握一些机会,却让对手打进了两粒精彩的进球,好在我们有决心扳平比分。”安切洛蒂赛后说,“我们的球场对我们帮助

很大,我非常喜欢这里的气氛,这有助于我们发挥出最佳水平,但接下来我们必须在没有主场支持的情况下做同样的事情。”

这是曼城主帅瓜迪奥拉执教的第170场欧冠比赛,虽然执教场次排名历史第四(排在安切洛蒂、弗格森、温格之后),但欧冠3次夺冠和获胜109场都排名历史第二。

瓜迪奥拉表示:“尽管没有取胜,但我觉得这是一个进步的过程。要知道这是伯纳乌,我们在这里进了3个球,非常不容易。3比3,我们接受这个结果。回到主场,我们需要所有人的努力来击败这项赛事的王者(皇马14次欧冠冠军历史第一)。”

另外,北京时间4月11日,在欧冠1/4决赛首回合较量中,西甲马德里竞技队主场2比1击败德甲多特蒙德队,两队将于下周中在多特蒙德主场展开次回合之战。(东番)

“客仁防枪”和为贵 “小孩错误”引争议

北京时间4月10日,在欧冠足球联赛1/4决赛首回合比拼中,德甲“巨仁”拜仁慕尼黑远征伦敦,客场2比2战平英超“枪手”阿森纳。双方次回合将于下周中在“巨仁”的主场进行。

本赛季欧冠赛场,拜仁球迷曾在两个客场违规燃放烟火,因此本场比赛拜仁球迷被禁止进入酋长球场。第12分钟,萨卡在禁区内低射得手,帮助“枪手”先声夺“仁”。不过,拜仁6分钟后扭转了局势,格纳布里门前扫射破门,将比分扳成1比1平。

场上的均势在第32分钟被打破。萨内带球一路狂飙,连过几人后被阿森纳中后卫萨利巴放倒在禁区内,拜仁获得点球机会,凯恩主罚一蹴而就,“巨仁”2比1后来居上。

易边再战,阿森纳换上热苏斯和特罗萨德,两人在第76分钟联手建功,热苏斯禁区内横敲特罗萨德,比利时人劲射将比分定格在2比2平。

尽管双方握手言和,但主裁判在比赛中的两次判罚在赛后引发争议。第67分钟,阿森纳门将拉亚将开出球门球,后卫加布里埃尔用手捡球放在小禁区线上重新开球,拜仁球员们认为对方禁区内手球犯规,但主裁判让比赛继续进行;比赛结束前,萨卡突入禁区疑似被诺伊尔碰撞,但主裁判和视频助裁都认为没犯规。

“那是个疯狂的情况,主裁判告诉我们,加布里埃尔的举动是‘小孩的错误’,他不会在欧冠赛场判罚这样的点球。”拜仁主教练图赫尔说,“这是一个非常可怕的解释,这意味着主裁判知道这是手球。不管是小孩还是大人的错误,我们都感到愤怒,因为这是一个对我们重大不利的判罚。”

阿森纳主帅阿尔特塔表示:“当时萨卡与诺伊尔有明显的身体接触,但主裁判的决定已经做出,我们无法改变。我有很足的信念,相信我们可以在客场击败他们。当然,我们必须得做足准备。”(东番)

中国女子冰球队 世锦赛遗憾降级

北京时间4月10日,在美国进行的2024年女子冰球世锦赛顶级B组第四轮比赛中,中国队0比3不敌德国队,最终以1胜3负、位列小组第四的成绩收官,明年将降至甲级A组参赛。

女子冰球世锦赛顶级分为A、B两组,中国队目前在B组,同组有日本、瑞典、丹麦以及德国队。这是中国女冰时隔15年重返世锦赛顶级。

首战,中国队在三节的常规时间里2比2战平日本队,加时赛双方都未有建树。点球大战中,管莹莹打进了两队唯一的进球,帮助中国队获胜。次战,中国队以1比8不敌瑞典队。第三轮中国队常规时间1比1战平丹麦队,加时赛双方均无进球。点球大战中,中国队颗粒无收,丹麦队打进两球取胜。

第四轮比赛,面对此前三连胜的德国队,中国队全场仅有9次射门。德国队全场完成44次射门,在第一节打进两球,第三节打进一球。

中国队门将詹佳慧赛后说:“我们打得很努力,全队团结一致,并尽可能做出准备。我们必须从失误中学习并珍惜这次经历。”(东番)



世界杯揽三金

李雯雯在比赛中

李雯雯“王者归来”

北京时间4月10日,在泰国普吉岛举行的2024年举重世界杯上,中国队选手李雯雯“王者归来”,她以绝对优势囊括女子87公斤以上级比赛抓举、挺举和总成绩的三枚金牌。

作为东京奥运会女子87公斤以上级冠军、世界纪录保持者,李雯雯在当天的比赛中获得了抓举145公斤、挺举180公斤、总成绩325公斤的成绩,总成绩领先排名第二的韩国选手朴惠贞29公斤。

李雯雯2023年在沙特阿拉伯首都利雅得举行的举重世锦赛上受伤,缺席了随后的杭州亚运会等赛事。她表示,自己在受伤后开始反思,着手改进自己在动作上的问题。

“就是不断挑战自己、突破自己,每天找问题,才有了今天赛场上的表现。虽然不完美,但是也拼下来了。”李雯雯说。(葛柔)



北京时间4月11日,巴萨的拉菲尼亚(左)与队友京多安庆祝进球。当日,在欧冠足球联赛1/4决赛首回合比赛中,西甲巴塞罗那客场3比2击败法甲巴黎圣日耳曼,在两回合的比拼中占得先机。拉菲尼亚“双响”,克里斯滕森为巴萨打入制胜球。登贝莱和维蒂尼亚分别为大巴黎建功。
新华社发